EZ E RS FEEE LW EDFER
EZHERICBNTT R TOHEPEMAIE THHET D, F-1ODTESIESTLNOE n LT3,

WOMBE IZ2OWT, 2R THD,

(FD1)
E:me+2:%mF (1>OE &P TR ORA m T, FHF B, 2BICHTL L TBHE)
LisioT. F=2E @
m
(FD2)

E=nV-+2= % nV (1O ELID DR n THLHD, VEDTARIZOWTINZ TN TMAL),

QENIHT L TWEDD)

D2 V:%E )

CNEAAT—DLEEER V—E+F=2 |t/ AT 5L, %E—E+%E:2 L%,
minz 2E chpr, L-tiloLogo, LU 11 auns
n 2 m E n m 2 FE

ZZT E>0 ThHHIH@IY l+i>l Thbb L>l—l coe®
n m 2 m 2 n

1

St n23 ThAHmE A<t yor —dis_l
n 3 n 3
gor AsL L L 11 s m=3 25 m=3,45 <bs,
m 2 n 2 3 6

IVSINN NNt ey oTp Ry AN
1.1 1 1.1 1_1

= D Y _> —_— = <
(1) m=3 Lx, GO0 3>2 p, £-oT n>2 36 F-oT 3<n<6
L7=3->T n=3,4,5
1.1 1 1.1 1_1
= ) —_>——— —_>—— = <
2) m=4 OLx @b 4>2 p, £oT n>2 177 FoT 3<n<4
L7z3>T n=3
1.1 1 1.1 1_3 10
=5 oLx ONH —>——— L 3<n<—
(3) m=5 orx OML 57375, FoT 7375710 FoT n 3
L7eh»>T n=3

Lo TEMA - mn ofl (m,n) 1%
(m,n)=(3,3),(3,4),(3,5),(4,3),(53) ®5:@HITH,
ENENDLE T DWW TIEMAEIKRIZZR D07 %~ TS,



() (m,n)=(33) orx
Fz%E,V:%E CNEAAT—DEERERIARALT
2 2

§E_E+§E:2 ik E=6 wzxilc F=4 NIV EMNEERTHD,

(i) (m,n)=(3,4) oLz

F=§EJ V=%E INEAAT— DL EFRERIARAL T
%E—E+§E:2 Ihkv E=12 9zl F=8 ZHhIVENEKTHD,

(i) (m,n)=(3,5) oLz

Fz%E, V:%E CNAIAT— DS EEIIRALT

%E—E+%E:2 S E=30 @zic F=20 “hIViE - Eikchs,
(iv) (m,n)=(43) oix
F:—E,V:§E CNEAAT— DB EEERIAALT

—E—-E+-E=2 Zhdv E=12 @zIiZ F=6 IHnXWERNEILTHL,

v) (m,n)=(53) orx
E ZhadA7—0ZmkEIICRALT

§E—E+—E:2 &y E=30 Wzl F=12 ZhIWiE+ZHEETHD,

(BIE)

EZRERITITROEE 13 DD,

O 1->DMEAIZE, 3O EDHEPEFES> TS,

@ 1->DOTEAIZEFDLADORKEZOFNL 360°L0/hE0,

OOV, IEZHIKDHIZRDIELHED1IO>DOADREIIT 360°+3=120° Lb/hsw

ELZAIEO1>OfOREIXNTIE=MAIEN 60° FEHFEN 90° FEHMAIEN 108° ESNMAIEN
120° «++ThAMN, LOZLIVELEEROEIZIE =AF., IFF. EHAELSMITI W LR b5,

HNIE=AEDOLE
1ODTHERIETEDmOEUT 3,4,5 DHENEZHND,
(1) XD mDEN 3 DEE,

THROHIZEEL T vz%zf LIAOEIZELT e:%
CNEAAT—DETERET v—et f=2 IRALT, f—%ﬁ:z SHED f=4 LRHDT.
ENE KT,



(2) E£EHHEDOHN 4 DX,

T R BILT v:¥ oML e:%

INEAAT—DOLEKER v—e+ =2 IZRALT,

IENHERETHD,

(3) EDHER S DLk,
TEROEIZRIL T

v=¥ AOEITEELT e:%

THEAAT—DEERER v—e+ =2 ITRALT,

EZHETHD,

4) A ENAEOEE
1 ODTESINEFLHEROEIL 3 THD,

3f 3/, _
2 /2

3f 3/, _
R

TH SO BILT v:% OB T 62%22 7

INEAAT—DZHEEER v—e+ =2 IZIRALT,

IEARHERTHD,

(5) mAIERAFOLE
1 ODTESICEFLHE OEIL 3 THD,

TE AR LT v=¥ IO e:%

THEIAT—DEERER v—e+ =2 ITRALT,

IE+ AR THD,

%—2f+f:2

S S5f, _
3t

SHEY f=8 LARBOT,

nky =20 E7HDT,

Nk f=6 LiH0T,

Ik =12 &7eA0T,



